

Мастер-класс от родителей «Вкусная «Шарлотка»»

Сегодня с утра в группе «Солнышко» пахло ванилью, яблоками и было очень весело. А все потому, что ребята решили попробовать себя в роли настоящих поваров-кондитеров и испечь вкусный яблочный пирог «Шарлотку».

На помощь детям пришли воспитатели, а также представитель родительского комитета Ксения Васильевна Пономарева. Все ребята были увлечены процессом приготовления пирога. С удовольствием разрезали яблоки на мелкие кусочки, замешивали тесто, а также выкладывали его в заготовленные формы.

Шеф-повар Иван строго следил за соблюдением рецепта. Шарлотка получилась сладкая, пышная и очень вкусная. К обеду наша шарлотка была уже готова, и дети с большим аппетитом уплетали кусочки яблочного пирога.



